あまがさきエコカンパニーネットワークメーリングリスト 運用・管理要綱

(趣旨)

第1条 この要綱は、あまがさきエコカンパニーネットワークが運営する、電子メールを利用した「あまがさきエコカンパニーネットワークメーリングリスト」(以下「メーリングリスト」という。)の運用・管理について定める。

(利用資格)

第2条 メーリングリストを利用できる者は、あまがさきエコカンパニーネットワーク会員(以下「会員」という。)とする。

(目的)

第3条 メーリングリストは、会員が、別で定めるあまがさきエコカンパニーネットワークの目的を達成するために必要な情報を配信することを目的とする。

(登録)

第4条 あまがさきエコカンパニーネットワークに入会した者は、自動的にメーリングリストに登録される。

(管理・運用)

- 第5条 メーリングリストの管理・運用は、あまがさきエコカンパニーネットワーク事務 局が行う。
- 2 事務局は、次の事務を行う。
 - (1) メーリングリストへの登録および更新
 - (2) 会員へ発信する情報の収集
 - (3) 会員への情報発信
 - (4) その他メーリングリストの運用・管理に関するすべての事項

(退会及び登録の抹消)

第6条 会員があまがさきエコカンパニーネットワークを退会した場合は、メーリングリストから登録を抹消する。

(免責事項)

第7条 事務局は、故意又は重大な過失がある場合を除き、会員がメーリングリストを利用し、又は利用しなかったことにより発生したあらゆる損害について、一切の責任を負わない。

(雑則)

第8条 この規程に定めるもののほか、メーリングリストの運用・管理に関し必要な事項は、別に定める。

附 則

この要綱は、平成24年4月1日から施行する。